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2019级高一第一学期期末考试卷
命题：彭志敏审核：蔡振奕
一、单项选择题：本题共10小题，每小题5分，共50分。在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的。
1．设集合
[image: image194.emf]�

11π

�

12

�

5π

�

12

�

2

�

-2

�

O

，[image: image2.wmf]2
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，则下列结论正确的是（）
A．[image: image3.wmf]PQ
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     B．[image: image4.wmf]PQR
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         C．[image: image11.wmf]7
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3. 已知角[image: image15.wmf]a

的终边经过点[image: image16.wmf](3,4)
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，则[image: image17.wmf]sin()
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A．[image: image18.wmf]7
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    D．[image: image22.wmf]2

10


4. 设D为△ABC所在平面内一点，若[image: image23.wmf]3
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，则（）
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6. 函数[image: image30.wmf]()2sin()(0,)
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的部分图象如图所示，则[image: image31.wmf],
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7.要得到函数[image: image36.wmf]cos2
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的图象，只要将函数
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的图象（）
A. 向左平移
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C. 向左平移[image: image40.wmf]8

p

个单位     D. 向右平移[image: image41.wmf]8
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的大致图象是（）
[image: image43.png]



9. 已知函数[image: image44.wmf]2
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A.[image: image45.wmf]()

fx

在（0,2）单调递增B.[image: image46.wmf]()

fx

在（0,2）单调递减
C.y=[image: image47.wmf]()

fx

的图像关于直线x=1对称D.y=[image: image48.wmf]()

fx

的图像关于y轴对称
10．函数[image: image49.wmf](
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二、多项选择题：本题共2小题，每小题5分，共10分。在每小题给出的四个选项中，有多项符合题目要求。全部选对的得5分，部分选对的得2分，有选错的得0分。
11．关于函数f(x)＝lgeq \f(x2＋1,|x|)(x≠0)，有下列结论，其中正确的是（）
A. 其图象关于y轴对称；
B. f(x)的最小值是lg2；
C. 当x＞0时，f (x)是增函数；当x＜0时，f(x)是减函数；
D. f(x)的增区间是(－1,0)，(1，＋∞)；
12.已知函数[image: image54.wmf]()sin|cos|

fxxx

=×

，给出下列结论，其中正确的是（）
A.[image: image55.wmf]()
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的图象关于直线[image: image56.wmf]2
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对称；     B. 若[image: image57.wmf]12
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C.[image: image59.wmf]()
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在区间[image: image60.wmf][,]
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上单调递增；    D.[image: image61.wmf]()
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的图象关于点[image: image62.wmf](,0)
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三、填空题：本题共6小题，每小题5分，共30分。
13. 已知平面向量[image: image63.wmf](4,3),(6,)
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，若[image: image64.wmf]a
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与[image: image65.wmf]2
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平行，则m=__________．
14.已知函数[image: image66.wmf]2
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，若[image: image67.wmf]()5
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15.函数[image: image69.wmf]2
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的单调递减区间为；值域是；（本题第一空2分，第二空3分.）
16.已知平面向量[image: image70.wmf]a
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与[image: image71.wmf]b
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的夹角为[image: image72.wmf]3
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17．已知函数[image: image75.wmf]4
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,若[image: image76.wmf]1
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18.已知函数[image: image77.wmf]2
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有零点，且[image: image78.wmf]()
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的零点都是函数[image: image79.wmf](())

ffx

的零点；反之，[image: image80.wmf](())

ffx

的零点都是[image: image81.wmf]()

fx

的零点。则实数b的取值范围是。
四、解答题：本题共4小题，共60分。解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤。
19．（本小题满分15分）
已知函数[image: image82.wmf]22

()23sincoscossin1
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（1）求函数[image: image84.wmf]()
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的单调递增区间；
（2）若[image: image85.wmf]5
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，求[image: image86.wmf]()

fx

的取值范围．
20.（本小题满分15分）
已知向量[image: image87.wmf](sin,cos2sin),(1,2),[0,2]
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（2）若函数[image: image90.wmf]2
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在区间[image: image91.wmf]1
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上是增函数,求[image: image92.wmf]q

的取值范围．
21.（本小题满分15分）
某自来水厂的蓄水池存有400吨水，水厂每小时可向蓄水池中注水60吨，同时蓄水池又向居民小区不间断供水，
[image: image93.wmf]t

小时内供水总量为
[image: image94.wmf]t
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吨，（
[image: image95.wmf]24
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（Ⅰ）从供水开始到第几小时时，蓄水池中的存水量最少？最少水量是多少吨?      

（Ⅱ）若蓄水池中水量少于80吨时，就会出现供水紧张现象，请问：在一天的24小时内，有几小时出现供水紧张现象.

22. （本小题满分15分）
已知函数
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（Ⅰ）当
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上单调递减，求
[image: image102.wmf]a

的取值范围；
（Ⅱ）求满足下列条件的所有实数对
[image: image103.wmf](
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是
[image: image109.wmf](

)

x

g

的最小值；
2019级高一第一学期数学期末考参考答案
1． 单选题：CCDAB  BDACA

2． 不定项选做题：11题：ABD； 12题：AC

3． 填空题：13：[image: image110.wmf]9
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；
16：[image: image112.wmf]10
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；   18：[image: image114.wmf][0,4)

；
4. 解答题
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于是[image: image124.wmf]32sin(2)10

6

x

p

+-

-

≤

≤

．
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21.解：（Ⅰ）设
[image: image136.wmf]t
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则
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EMBED Equation.3[image: image145.wmf]40
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[image: image149.wmf]40
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即从供水开始到第6小时时，蓄水池水量最少，只有40吨. …………………8分
（Ⅱ）依题意
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若
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